Bapuant Ne 5

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. U3 npeanoxeHHbIX QyHKIMH BRIMUIINATE QYyHKIMH, YObIBAIOIIKE Ha OOJIACTH ONPEIeIICHUS:

a)y = 3"
6) log) gx
By =X
ny =-—-2x+1

2. Pa3BepTKol OOKOBOI MOBEPXHOCTH IIIWHAPA SBISIETCS MPSMOYTOIBHUK cO cTopoHamu 3 u 5 cm. Haii-
JUTE TUIOIIAAb OOKOBOM MOBEPXHOCTH IIMIIMH/IPA:

a) 8 oM?

6) 15 cm?
B) 16 cm?
r) 30 cm?

3. Bouncmure: logs 12,5 +logs 2.

4. Pewmre ypasuenne: V1 —x = —3.

5. UssectHo, uto ¢yukunst y = f(x) sensercs wernoit u f(3) = —7; f(—4) = 5. Haiinure 3naue-
nue Bipakenns 2f(—3) — f(4).

6. CropoHa OCHOBaHUS NMPAaBUILHOM TPEyroibHOM MupaMuabl paBHa 6 cM, a 60koBoe pedpo obpasyer ¢
TUIOCKOCTBIO OCHOBaHUS yroi 45°. Haiinure o0beM nmupaMuibl.

. . (T
7. Pemmre ypasrenue 8sin”x -+ 6sin (5 + x) =09.

x+5
8. Pemmure HEPAaBCHCTBO 6x2*9 2 1 u HaﬁﬂHT € CYMMY €T0 LCJIbIX OTPpHULATCIIbHBIX pemeHI/Iﬁ.

9. Pemmre ypasuenne 10g;(3 —x)+log; (4 —x) =1+ 2log,2.

10. Bepxnee ocHoBanue R;S;T; npsamoii TpeyronbHod npusmsl RSTR ;S;T; ABaseTcs MpaBUIIbHBIM Tpe-

YTOJIbHUKOM, IIOIIAJlb KOTOPOI'O0 paBHA \/§ qepe?, psMYIO RS MMPOBCICHA CCKYyIasA IMJIIOCKOCTb COCTABJIAIO-

V15

Iasi ¢ OCHOBAHMEM YTOJI, PaBHBIA arcsin T Haiinnre paguyc OKpy»KHOCTH, ONMCAHHOM OKOJIO IOJIY-

YMUBHICTOCA B CCUHCHUUM TPECYTOJIbHHUKA.
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